
НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
«ЦВЕТНОЙ ДОМИК» 

 
Цели: учить детей пользоваться ножницами – разрезать широкие полоски 
бумаги по линии; показать прием деления квадрата по диагонали на два 
треугольника для получения крыши дома. Вызвать интерес к составлению 
композиции из самостоятельно вырезанных элементов. Воспитывать 
самостоятельность, уверенность в своих умениях, аккуратность. 
 

Ход НОД: 
В начале занятия ребята прослушали стихотворение В.Шипуновой 

«Кирпичи и кубики»: 
Я песочницу ищу… 
За веревочку тащу 
Полный грузовик гвоздей, 
Кубиков и кирпичей. 
Буду строить дачу 
На песке горячем. 

Детям было предложено «построить» домики из бумажных кирпичиков 
и кубиков. Кирпичики и кубики для своего домика ребята вырезали 
самостоятельно. Это занятие у многих детей вызвало затруднение, потому 
что мы еще только учимся правильно держать ножницы, соблюдать правила 
безопасности при вырезании фигуры. Но, несмотря на то, что не все смогли 
вырезать аккуратные кубики и кирпичики, сам процесс работы с ножницами 
ребятам понравился. Затем, мы сравнили, чем они отличаются друг от друга.  

Также дети научились приему деления квадрата по диагонали на два 
треугольника. Эта деталь – крыша для домика. После обсуждения 
предстоящих действий и просмотра приемов аппликации домика из бумаги, 
ребята приступили к созданию своих «Цветных домиков». 

Ребята очень старались!!! Многие при составлении аппликации 
опирались на образец воспитателя, однако некоторые ребята проявили 
фантазию и воображение. И у нас получился целый город цветных 
домиков!!! 

 
Стихотворение Б.Заходера «Строители»: 
 

Пусть не сердятся родители, 
Что измажутся строители, 
Потому что тот, кто строит, 
Тот чего-нибудь да стоит! 
И не важно, что пока 
Этот домик из песка! 
 

Шистерова А.А. 
 

 





 
 

 
 
 
 
 

 


